

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Светланы Петровны Зайцевой «Социально-культурные условия формирования правовой культуры студенческой молодежи средствами игровых технологий», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 – теория, методика и организация социально-культурной деятельности

Проблема формирования правовой культуры личности является актуальным направлением теоретических изысканий и поиска практических решений в контексте социально-политических и социально-экономических преобразований, происходящих в современном российском обществе. В этой связи необходимо отметить своевременность и новизну диссертационного исследования, выполненного С.П. Зайцевой, которое является научной работой, где подробно и рельефно представлен процесс формирования правовой культуры студенческой молодежи средствами игровых технологий.

К очевидным достоинствам диссертации следует отнести четко сформулированные актуальность, проблему, цель и гипотезу исследования; логически выстроенную последовательность этапов работы, обеспечивших решение всех поставленных задач. Кроме этого, весьма интересны и убедительны основные положения диссертации, выносимые на защиту.

Следует подчеркнуть практическую значимость диссертации, которая заключается в том, что полученные в ходе исследования результаты позволяют эффективно осуществлять процесс формирования правовой культуры у студенческой молодежи средствами игровых технологий. Основные положения и выводы диссертации могут быть использованы, во-первых, в деятельности государственных организаций при выработке ориентиров культурной политики и разработке программ организации досуга молодежи; во-вторых, при проектировании педагогических систем и образовательных программ молодёжного досуга, реализуемых на разных уровнях; в-третьих, при органи-

зации воспитательной деятельности в центрах, осуществляющих работу с подростками и молодежью, а также в учреждениях образования и социально-культурной сферы.

Следует также отметить, что полнота изложения материалов исследования подтверждена в работах, опубликованных в 10 научных изданиях, в том числе 3 – из перечня журналов, рекомендуемых Высшей аттестационной комиссией для представления результатов диссертационных исследований.

Содержание автореферата не оставляет сомнений в том, что диссертационная работа С.П.Зайцевой соответствует требованиям п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней (утверждено Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842), а автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 – Теория, методика и организация социально-культурной деятельности.

Доктор педагогических наук,
профессор кафедры социальной работы и
психолого-педагогических наук
ФГБОУ ВПО «Орловский государственный
институт искусств и культуры»

/Лабейкин

Лабейкин Александр Алексеевич



Контактная информация: 302020, г. Орел, ул. Лескова, 15.
Тел.: 8 (4862) 41-61-91; Тел./ факс 8 (4862) 41-64-96
Эл. почта: ogiik@orel.ru